
 2019/2020السنة الدراسية :                                        -تبسة  –ثانوية أبي عبيدة عامر بن الجراح 

 ساعة 01المدة:                                                                   تسيير واقتصاد  2المستوى: 

                                           

 

 ن( 06الجزء الأول: )

 عرف التقييس وبين خصائصه -1

 اعي للمؤسسة الاقتصادية بين الدور الاجتم -2

 ن(06الجزء الثاني: )

 إليك المعلومات التالية:

 0,2الميل المتوسط للادخار:  -

 6000التغير في الادخار:  -

 14000التغير في الاستهلاك:  -

 المطلوب:

 ما أهمية الادخار؟ -1

 لاستهلاكيل المتوسط لاستنتج الم -2

 والميل الحدي للادخار مع التعليق أحسب كل من الميل الحدي للاستهلاك  -3

 ن(08الجزء الثالث: )

 الوضعية

مؤسسة " البهجة " المتخصصة في إنتاج ملابس الأطفال، ومن أجل المحافظة على نفس مستوى الطاقة 

 الإنتاجية، قامت باقتناء آلات إنتاجية جديدة بسبب تدني فعالية الآلات القديمة.

% عن طريق قرض بنكي من القرض  50من مواردها الداخلية، و%  40عملية الاقتناء مولت بنسبة 

 لجزائري، والباقي عن طريق مبالغ تلقتها من الدولة تشجيعا لها. الشعبي ا

 انطلاقا من الوضعية وبناء على ما درست، أجب عما يلي: المطلوب:

 مع التعليل عرف المؤسسة الاقتصادية ثم صنف مؤسسة البهجة حسب معياري النشاط والملكية  -1

 وبين نوعها في الوضعية ماذا تسمى عملية اقتناء الآلات الإنتاجية؟ عرفها -2

 الوضعية؟ اشرح مصادر التمويل المشار إليها في -3

 الفرض الثاني للثلاثي الثاني في مادة الاقتصاد والمناجمنت    

en
cy

-ed
uc

ati
on

.co
m/ex

am
s

2as.ency-education.com




